
INFORMATIVA
Venerdì 12 Dicembre 2014 09:06

Erogazioni liberali ad articolazioni territoriali dei partiti politici: Risoluzione

  

Con Risoluzione 3 dicembre 2014, n. 108, l'Agenzia delle Entrate è intervenuta a fornire
chiarimenti in merito alla detraibilità, nella misura del 26%, delle 
erogazioni liberali
effettuate a favore di 
partiti politici
.

  

In particolare, l'Agenzia, confermando l'orientamento assunto nella Risoluzione n. 205/2008, ha
affermato la detraibilità dell'erogazione liberale in denaro effettuata, invece che
all'organizzazione nazionale, 
direttamente nei confronti dell'articolazione regionale del partito o movimento politico 
che risulti iscritto, entro la fine dell'esercizio, nella Sezione I del Registro dei partiti politici.

  

      

Nuovi criteri di esenzione IMU per i terreni montani: Decreto in G.U.

  

In attesa dell'annunciata proroga per il versamento dell'IMU relativa ai terreni montani, è
stato pubblicato sul 
S.O. n. 93 della Gazzetta Ufficiale 6 dicembre 2014, n. 284
il 
Decreto MEF 28 novembre 2014
con il quale sono stati 
modificati i criteri di esenzione IMU dei terreni montani
.

  

In particolare, il Decreto in questione dispone che l'esenzione dall'IMU è riservata:

 1 / 3



INFORMATIVA
Venerdì 12 Dicembre 2014 09:06

    
    -  ai      contribuenti in possesso di terreni agricoli la cui      altitudine "centro Comune" sia 
superiore a 601 metri
;
 
    -  ai coltivatori      diretti e agli imprenditori agricoli relativamente a terreni      agricoli
la cui altitudine "centro Comune" sia 
compresa      tra 281 e 600 metri
. 
 

  

  

L'INPGI chiarisce il regime retributivo di ingresso

  

L'INPGI, nella Circolare n. 8 del 3 dicembre 2014, ricorda che le parti firmatarie del CCNL
giornalistico
(FIEG e FNSI) in fase di rinnovo (Accordo del 24 giugno 2014) hanno definito un particolare 
regime retributivo di ingresso
per le 
assunzioni
effettuate nel periodo 1° ottobre 2014 - 30 settembre 2017.

  

I datori di lavoro interessati sono tenuti a indicare l'applicazione delle retribuzioni di ingresso:

    
    -  nella      lettera/contratto di assunzione (da trasmettere in copia      all'INPGI);  
    -  nel modello      ISCR/GIO (riportando a margine della qualifica contrattuale la      dicitura 
"Retribuzione di ingresso"
), allegando una      dichiarazione del datore di lavoro in cui sia attestato che 
"nei      12 mesi precedenti l'assunzione, fatta eccezione per eventuali      licenziamenti per
giusta causa o per raggiunti limiti di età, non si è      proceduto al licenziamento di personale
giornalistico con qualifica di      redattore"
. 
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A breve sarà disponibile, sul sito www.inpgi.it,  il relativo aggiornamento della procedura DASM
versione 5.1.9.
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http://www.inpgi.it%2C/

